w fé%sg' Team# | Match: | Schiedsrichterln: | Tisch: )
LEAGUE \_ Y,
TEAMNAME: )
\. Y,
PUNKTE
MATERIALINSPEKTION )
Euer Robot.er und das gesamte.Mate_r_iaI passen vollstandig in eine Startzone und sind bei 20
der Inspektion vor dem Match nicht hdéher als 30,5 cm: JIN y
FORSCHUNGSPROJEKT )
Euer Forschungmodell liegt zumindest teilweise im Zielgebiet der Wasserstoffanlage: 10
Entwerft ein Forschungsmodell und bringt es zum Match mit. Um zu punkten, muss es:
» Aus mindestens zwei weillen LEGO Teilen bestehen
N Mindestens vier LEGO Noppen in eine Richtung lang sein. )L y
OLPLATTFORM \( R
Kraftstoffeinheiten befinden sich im Tanklaster: je5s
Bom.Js: Mindgsteps e_z_ine Kraftstgffeinheit befindet sich im Tanklaster und der Tanklaster steht 10 extra
\zummdest teilweise Uber dem Ziel an der Tankstelle: U y
ENERGIESPEICHER )
Energieeinheiten befinden sich vollstandig im Energiespeicher (maximal drei): je10
Die Energieeinheit wurde vollstandig aus dem Ablagefach des Energiespeichers entfernt: 5
\Keine Energieeinheit im Energiespeicher darf am Ende des Matches von Material beriihrt werden. L )
SOLARPARK )
Energieeinheiten wurden vollstandig aus ihren Startkreisen entfernt: je5s
\Bonus: Alle drei Energieeinheiten wurden vollsténdig aus ihren Startkreisen entfernt: 5extra ){ )
UL\ 1Ll SMART-GRID \( R
Der orange Anschluss eures Feldes ist vollstandig angehoben: 20
Die orangen Anschlisse beider Teams sind vollstandig angehoben: 10 extra
Das Smart-Grid-Modell darf am Ende des Matches kein Material des Teams bertiihren. )L )
PNl HYBRID-AUTO W )
Das Hybrid-Auto berlhrt die Rampe nicht mehr: 10
Die Hybrideinheit befindet sich im Hybrid-Auto: 10 )L )
P N-178 WINDKRAFTANLAGE W )
Energieeinheiten berthren die Windkraftanlage nicht mehr: je10 )L )
NI\l FERNSEHEN )
Der Fernseher ist vollstandig angehoben: 10
Eine Energieeinheit liegt vollstandig im griinen Steckplatz des Fernsehers: 10
Das Fernsehen-Modell und die Energieeinheit im griinen Steckplatz diirfen am Ende des
Matches kein Material bertihren. )L y




S gel =15 DINOSAURIERSPIELZEUG
Das Dinosaurierspielzeug befindet sich vollstandig in der linken Homezone: 10

J

Die Klappe des Dinosaurierspielzeugs ist vollstdndig geschlossen:
» Und im Inneren befindet sich eine Energieeinheit: 10
* Oder es befindet sich ein Akku im Inneren: 20

LN ISR KRAFTWERK
Energieeinheiten bertihren das Kraftwerk nicht mehr: jeb

I(
J

\Bonus: Alle drei Energieeinheiten beriihren das Kraftwerk nicht mehr: 10 extra

Vg =1kl STAUDAMM
Die Energieeinheit bertihrt den Staudamm nicht mehr: 20

i

Ve 21k A WASSERRESERVOIR
Es befinden sich Wassereinheiten mit Schlaufe vollstandig im Wasserreservoir und beriihren

die Matte: jes
Wassereinheiten mit Schlaufe sind einzeln an einem roten Haken angebracht: j:leoHaken

Die Schlaufen der Wassereinheiten dlirfen aus dem Wasserreservoir herausragen.
Wassereinheiten mit Schlaufe im Wasserreservoir oder an roten Haken diirfen am Ende des Matches
kkein Material bertihren.

/
Ve NSkl POWER-TO-X )
Energieeinheiten liegen vollstandig im Zielgebiet der Wasserstoffanlage (maximal drei): jeb

Y,

J

Sl \=ISu s SPIELZEUGFABRIK

Energieeinheiten befinden zumindest teilweise im Fach auf der Riickseite der

Spielzeugfabrik (oder im roten Trichter) (maximal drei): je5
Das Mini-Dinosaurierspielzeug wurde freigesetzt: 10

Energieeinheiten, die in der Spielzeugfabrik deponiert sind, diirfen am Ende des Matches kein
\Materia/ beriihren.

Ve =1l AKKUMULATOR
Energieeinheiten befinden sich vollstandig im Zielgebiet des Akkumulators (maximal drei): je5

J

Der Akkumulator ist keine Energieeinheit.
Energieeinheiten, die im Zielgebiet des Akkumulators platziert wurden, diirfen am Ende des Matches
kkein Material beriihren.

\\

/
PRAZISIONSMARKEN )
Ihr beginnt das Spiel mit sechs Prazisionsmarken, welche euer Punkteguthaben von 50 Punkten
darstellen. Die/der Schiedsrichterln bewahrt sie auf. Wenn ihr den Roboter aul3erhalb der Homezone
unterbrecht, entfernt die/der Schiedsrichterln eine Marke. |hr erhaltet Punkte fur die Anzahl der
verbleibenden Marken am Ende des Matches. Betragt die verbleibende Anzahl:
1:10, 2:15, 3:25, 4:35, 5:50, 6:50 y
e N
GESAMTPUNKTZAHL
N Die Gesamtpunktzahl ergibt sich aus der Summe aller Punkte in der rechten Spalte. y
Freundliches Miteinander am Spieltisch beim Robot-Game:
GUT SEHR GUT HERAUSRAGEND

2 3 4




